OPCION I
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dadas las vistas de alzado y perfil izquierdo de un sélido que se encuentra en el primer diedro, a escala 1:2, se pide:
1°) Dibujar su perspectiva caballera, a escala 2:3, en los ejes dados, sabiendo que el coeficiente de reduccion es 0,8.
2°) Acotar la perspectiva segun normas.

Puntuacion.

Apartado 1 (Dibujo del sélido 1,0 punto)
(Aplicacion correcta de escala y coeficiente de reduccion 0,5 puntos)
(Lineas vistas y ocultas 0,5 puntos)

Apartado 2 1,0 punto

Puntuacion maxima 3,0 puntos
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________________




